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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Παιδείας και Θρησκευμάτων και Εσωτερικών  

 
Θέμα: Για την εξασφάλιση της δωρεάν και ασφαλούς μεταφοράς των μαθητών στην ΠΕ 
Κιλκίς 
 

 Από την αρχή της σχολικής χρονιάς 2022-2023 στην ΠΕ Κιλκίς υπάρχουν δρομολόγια 
για την μεταφορά μαθητών/τριών από και προς το σχολείο τους, τα οποία δεν 
πραγματοποιούνται γιατί έχουν κηρυχθεί ως άγονα. Ακόμα και μετά την απόφαση του 
Τμήματος Προμηθειών, της Υποδιεύθυνσης Οικονομικού – Ανθρώπινων Πόρων ΠΕ Κιλκίς, 
της Διεύθυνσης Οικονομικού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, στις 7/2/2023, 
παραμένουν αδιάθετα τα παρακάτω δρομολόγια:  

.Μουριές - Πλατανιές - Συκαμιές - ΣΤΑΘΜΟΣ ΜΟΥΡΙΩΝ (ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ) – 
Μόνο Επιστροφή. 

.Μουριές - Συκαμιές - ΣΤΑΘΜΟΣ ΜΟΥΡΙΩΝ (ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ) 

.Άγιος Χαράλαμπος - ΣΤΑΘΜΟΣ ΜΟΥΡΙΩΝ (ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ) 

.Ανθόφυτο - ΠΑΛΑΙΟ ΑΓΙΟΝΕΡΙ (ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ) – Μόνο Επιστροφή.  

.Ανθόφυτο – ΠΑΛΑΙΟ ΑΓΙΟΝΕΡΙ (ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ) – Μόνο 
Επιστροφή. 

.Ανθόφυτο – ΠΑΛΑΙΟ ΑΓΙΟΝΕΡΙ (ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ) – Μόνο Επιστροφή.  

.Ένα δρομολόγιo που αφορά ΑμΕΑ για τη μεταφορά στο ΕΕΕΕΚ Κιλκίς με συνοδό.  
 
Αποτέλεσμα αυτής της κατάστασης είναι να μην εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη δωρεάν 

και ασφαλής μεταφορά των μαθητών και μαθητριών από και προς το σχολείο. Έτσι, την 
ευθύνη αναλαμβάνουν οι ίδιοι οι γονείς με ό,τι αυτό συνεπάγεται, τόσο για το κόστος (με 
δεδομένο την αύξηση της τιμής των καυσίμων και της γενικότερης ακρίβειας που 
επικρατεί), όσο και για το χρόνο που απαιτείται (με δεδομένο ότι οι περισσότεροι γονείς 
εργάζονται και άρα είναι σχεδόν αδύνατον να απουσιάζουν από τη δουλειά τους το πρωί 
και το μεσημέρι, για να αφήνουν και να παίρνουν τα παιδιά τους από το σχολείο). 
Επιπλέον αρκετά παιδιά δεν παρακολουθούν το Ολοήμερο πρόγραμμα, με ευθύνη του 
κράτους, γιατί δεν διατίθενται τα αντίστοιχα δρομολόγια για την επιστροφή τους στο σπίτι 
το απόγευμα.  

 
Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση 

ώστε:  

 Να λυθεί άμεσα το πρόβλημα και να εξασφαλιστεί η μεταφορά όλων των 
μαθητών/τριών από και προς το σχολείο, τόσο κατά το πρωινό πρόγραμμα όσο και κατά το 
ολοήμερο με ευθύνη του κράτους.  

 Να λυθεί μόνιμα το πρόβλημα της μεταφοράς των μαθητών με ένα αποκλειστικά 
δημόσιο και δωρεάν, ασφαλές δίκτυο μεταφοράς των μαθητών, με μόνιμους και 
εξειδικευμένους οδηγούς και συνοδούς.  

 
Οι Βουλευτές 

Δελής Γιάννης 

Στολτίδης Λεωνίδας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2886

Ημερομ. Κατάθεσης:

27/3/2023




